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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmm İçişleri Bakanı Ali YERLÎKAYA tarafından yanıtlanması konusunda

gereğini saygılarımla arz ederim. (10.09.2024)

M 'SûlcfiiA
Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

İzmir’de görevli polis memuru Murat Baş, intihar ederek yaşamına sön vermiştir. Polis memuru
Murat Baş, bıraktığı notta şunları yazmıştır:

“Bir yoleuluğa çıkıyorum. Biliyorsunuz ki sürekli sıkıntı ettiğim 2 konu vardı; 2005’te

yazmadığım halde 2 senelik Hakkari / Yüksekova’da 1,5 sene 12-12 çalışarak şarkımı .

tamamladım. Yıllar soma 2. Şarkı çıkarttılar, geçmişe dönük uyguladılar. 3,5 sene evvel ilk

bakırlık geldiğinde kararımı vermiştim. Sonunda il belli olunca süreci biraz daha uzatıp zaman

Vayanmak için mazeret dilekçesi verdim, resmi cevabmı dahi vermeden gece ilişiğimizi kestiler.

Halbuki mazeret dilekçesine açık açık yazmıştım, ne yapacağımı... Mesleğe girdiğimde
emeklilik tarihim belliydi. Genelgelerde (en son SGK 2023/13) emekliliğimiz durduruldu.

(Neymiş, “İşçi, çiftçi ve esnafın askerlik borçlanmasım kabul ederiz, memursan kabul

etmeyiz”) SGK Bakanlan bu mu sizin adalet anlayışımz!? Hak ettiğim emekliliğimin

durdurulması ve 2. Şark adaletsizliği beni yordu, bıktırdı, hayata küstüm. Ben hep kurallara

uydum ama Devlet’i yönetenler uymadı. Aylardır belki genelge çıkar emekli olurum, şu lanet

şarktan kurtulurum diyerekten bekledim son ana kadar. Başımızda hep memuTİarma hiçbir
faydası olmamış İçişleri Bakanlan tarafından yönetildik. Çalışma şartlanmnzaman

düzensizliğinden, sürekli keyfi ek görevler, çıkışı olmayan mesailer... Sizleri üzeceğim için
özür dilerim. Kalbim hassas olduğu için hiçbir arkadaşı, akrabamı özel olarak arayıp

vedalaşmadmı. Şükr ki Allah, Kalbimi hiçbir zaman “Mal, mülk, eş çocuk vb) şeylerle meşgul

etmedi. Benim dünya sınavım buydu. İmamm, inancım, özgür iradem ile bu karan aldım.

İmşeAllah bir Mü’min olarak; Bana “Vekil kılınan Mevt Meleğinin” (Secde-11) vefatımı

kolaylaştıracağı inancındayım. “Kendine yazık etti, cehennemlik oldu” diye söylemeyin. Bu

şartlarda biraz daha yaşamam, psikolojim altüst oldu, ancak çevremdekilere zarar olur, günah
hanemi artınrdı. 112 müdahalesine uzak bu yerde, bana şark ili açıklanmıştı. înşeAllah burada
bu alemden aynhyorum. Hiçbir şey Allah’ın bilgisi dışında değildir. (Enfal-17) Sonuçta her

insan için 2 yaşam vardır. (Bakara - 28, Mümin - 11) Sizi üzdüğüm için affedin.”

Görüldüğü gibi bir polis daha, ağır ve adaletsiz çalışma koşullanna dayanamamış ve

kıymıştır.

Tek şark ile mesleğe giren ve ona göre hayatım düzenini kuran polislere, üstelik 100 binin

üzerinde polis henüz ilk şarkım yapmamışken polise ikinci şark getirmekzulümdür.Buna göre;

1- Mayıs 2023’te, yani siz göreve gelmeden hemen önce, dönemin İçişleri Bakam

Süleyman Soylu, “Allah nasip ederse 2025 yılı sonu itibanylaiki şark görevinibir
şark görevine düşüreceğiz” açıklamasını yapmıştır. Bakanlığımzm,şu an ikinci şarkın

kalkmasıyla ilgili görüşü nedir? İkinci şarkm kalkmasma ilişkin çalışmalar hangi

aşamadadır?

2- Polise uygulanan ikinci şark ne zaman kaldırılacaktır?
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3- Haziran 2023 ’ten önergeyi yanıtlayacağınız tarihe kadar geçen sürede kaç polis
intihar ederek yaşamına son vermiştir? Bunların kaçı mesleğinin ilk 10memuru

yılında, kaçı meslekte 10 yıldan fazla kıdemi olan polislerdir?


